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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 

 
               ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

 
Às 9h17 do dia 7 de abril de 2026, realizou-se a 14ª Reunião Ordinária de 2026 da Diretoria Executiva - DIREX 

do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do Diretor-Presidente, Wilton 

Itaiguara Gonçalves Mota, na modalidade presencial, com a participação dos membros da Diretoria Executiva, 

Alexandre Brandão Henriques Maimoni, André Picolli Agatte, Ermes Ferreira Costa Neto, Ariadne de Santa 

Teresa Lopes Fonseca, Osmar Quirino da Silva, e Wallyson Lemos dos Reis Oliveira, na modalidade presencial. 

Participaram, também, o Assessor Bruno de Mello Anacleto Rodarte Andrade, e os Analistas Edilaine Rosa de 

Sousa Matos, Francisco de Assis da Silva Ribeiro e Meiry Vieira Alves, no exercício das atividades da 

Secretaria-Executiva da DIREX. ABERTURA - O Diretor-Presidente abriu a reunião conferindo a presença do 

quórum e fazendo a leitura da pauta do dia, foi acatada por todos os Diretores presentes, conforme definido no 

art. 23, § 7º, do Estatuto Social do Serpro. 1 - EVENTOS ESTRATÉGICOS JUNHO E JULHO - O Diretor-

Presidente, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação do Superintendente de 

Comunicação, Marketing e Responsabilidade Social, Carlos Marcos Souza de Oliveira e Torres, e do Gerente 

do Departamento de Eventos, Tiago Arrais Carvalho, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a 

Proposição de Despesa n.º 321/2026, referente ao patrocínio do Serpro nos eventos abaixo, com os respectivos 

valores de investimento: a) XI Fórum Nacional da Rede de Parcerias, Transferências e Compras Públicas (XI 

PARCOM), com investimento de R$ 135.000,00 (cento de trinta e cinco mil reais), b) Enastic DPE 2026 – 

Encontro Nacional de Tecnologia e Inovação das Defensorias Públicas, com investimento de R$ 105.000,00 

(cento e cinco mil reais); c) Fórum E-Commerce Brasil 2026, com investimento de R$ 100.000,00 (cem mil 

reais). A Diretoria aprovou a proposição. 2 - DEFINIÇÃO DOS PROCESSOS CRÍTICOS - 2026 - O Diretor-

Presidente, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação do Gerente do Departamento do 

Escritório de Processos, Maykel Douglas Sousa Rocha e da Analista Edilaine Rosa de Sousa Matos, submeteu 

à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro n.º 312/2026, referente à definição 

formal da lista de 21 processos críticos do Serpro para o ciclo de 2026. A Diretoria aprovou a proposição. 3 - 

RELATÓRIO DE SUSTENTABILIDADE - 2025 - O Diretor de Pessoas e Assuntos Jurídicos, ALEXANDRE 

BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI, com a participação da Superintendente de Controles, Riscos e 

Conformidade, Joanna Maia Carneiro da Cunha, da Analista Aline Janelli de Morais, e da Assessora de 

Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição s/ Impacto 

Financeiro n.º 351/2026, referente ao Relatório de Sustentabilidade – Exercício 2025. A Diretoria aprovou a 

proposição e determinou o encaminhamento ao Conselho de Administração – CA, Conselho Fiscal – CF e 

Comitê de Auditoria – COAUD.  4 - MONITORAMENTO E CONTROLE - ANUÁRIOS E QUESTIONÁRIOS DE 

GOVERNANÇA DE 2025 - O Diretor de Pessoas e Assuntos Jurídicos, ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 

MAIMONI, com a participação da Superintendente de Controles, Riscos e Conformidade, Joanna Maia Carneiro 

da Cunha, do Gerente da Divisão de Desempenho e Avaliação da Governança, Luiz Henrique Fadel Frazao, e 

da Assessora de Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o 
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Informe n.º 76/2026, referente ao monitoramento e controle dos anuários e questionários de governança de 

2025. A Diretoria tomou ciência e determinou o encaminhamento ao Conselho de Administração – CA. 

ENCERRAMENTO - Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 10h56 e eu, Edilaine Rosa de 

Sousa Matos, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental para a assinatura dos 

membros da Diretoria.  

 
 
 
 
 
 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 
Diretor-Presidente  

 
 
 
 
 

 
ANDRÉ PICOLI AGATTE 

Diretor de Novos Negócios e Inteligência de TI 
 
 
 
 
 
 

 
ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES 

 FONSECA 
Diretora de Negócios Econômico-Fazendários 

 
 
 
 
 
 
 

OSMAR QUIRINO DA SILVA 
Diretor de Administração e Finanças 

 
 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI 
Diretor de Pessoas e Assuntos Jurídicos  

 
 
 
 

 
 

 
ERMES FERREIRA COSTA NETO 

Diretor de Negócios Governamentais 
 
 
 
 
 
 

 
 

WALLYSON LEMOS DOS REIS OLIVEIRA 
Diretor de Infraestrutura 
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